

Svet staršev

OŠ Leskovec pri Krškem

Pionirska cesta 4/a

8273 Leskovec pri Krškem

Datum: 18.12.2024

Evidenčna številka: 900-1/2024-4

ZAPISNIK

Izrednega sestanka sveta staršev za šolsko leto 2024/2025

Prisotni predstavniki šole: Jožica Repše, Bojana Abram Avsec, Zoran Zlatič;

Prisotna povabljena dva varnostna menedžerja iz podjetja Suprima

Prisotni predstavniki sveta staršev za šolo: seznam v prilogi

Prisotni predstavniki sveta staršev za vrtec: seznam v prilogi

Odsotni: opravičeno odsotnih 6 predstavnikov

Svet staršev se je sestel v sredo 18.12.2024 od 17. ure dalje v šolski zbornici.

Predsednica sveta staršev ga Vesna Žučko je predlagala naslednji dnevni red:

1. Predstavitev problematike- nasilje v šoli
2. Varnostni ukrepi-varnostna služba
3. Sklep in odločitev sveta staršev

K 1.točki: Predstavitev problematike- nasilje v šoli

Ravnateljica Jožica Repše je predstavnike staršev seznanila z dogodki nasilja v šoli od meseca septembra 2024 dalje.

* grob opis dogodkov – podrobnosti, vsi zapisniki vseh dogodkov so arhivirani pri vodstvu šole *

17.9.2024: na avtobusu pri Drnovem romski otrok grozil z nožem, pri tem je bila obveščena policija in vodstvo šole (dogodek obravnavan že na 1.seji sveta staršev),

22.10.2024 romski učenec je pokazal nož učiteljici, ker ga ni izročil ,so opravili pogovor pri ravnateljici in obvestili policijo, tega otroka od tedaj ni več v šolo,

6.11.2024 sestanek s starši, policijo in županom o romski problematiki- od ukrepov možnost dodatne zaposlene v oddelku, izvedli NEON delavnico in program NEON predstavili staršem(udeležba 12 staršev),

3.12.2024 v 2.b romski učenec udari drugega učenca v glavo,

Prišlo je tudi do grožnje romskega starša dežurnemu učitelju, ki je dogodek prijavil policiji.

Šola je ponudila staršem, da prihajajo v šolo in se sami prepričajo o varnosti otrok. (udeležba 1 starša)

Starši 2.b razreda se na sestanki pri županu dogovorijo, da se preuči možnost in potreba varnostnika na šoli. Potrebujejo stališče učiteljskega zbora in staršev.

K 2.točki: Varnostni ukrepi-varnostna služba

V nadaljevanju prisotni varnostni menedžer predstavi kaj lahko varnostnik počne, tako na splošno kot v našem primeru, na osnovni šoli pri delu z mladoletnimi osebami.

Poudari, da je vloga varnostnika preventivne narave. Varnostnika ni možno zaposliti, pač pa se najame varnostna služba, ki se ukvarja z varovanjem. Posebej skrbno in obzirno mora varnostnik ravnati v odnosu do otrok in mladostnikov. Če ima neka ustanova varovanje, mora biti red izobešen pred vstopom na varovano območje, pravila se napišejo v dogovoru z najemnikom varovanja. Doreče se tudi, kje se varnostnik gibata (med odmori, v času kosila, stranišča, pred šolo...)

Največkrat izdajo ukrep opozorila, kar v večini primerov zadošča. Možni ukrepi so še: ustna odredba, ugotavljanje istovetnosti, površinski pregled, preprečitev vstopa/izstopa, zadržanje osebe, uporaba fizične sile in uporaba sredstva za vklepanje. V šoli lahko pregled torbe izvede samo ravnatelj oz. njegov pooblaščenec. Varnostnik lahko pregleda vrhnja oblačila in prtljago samo če se preiskovana oseba s tem strinja, razen v primeru, da obstaja možnost nevarnosti napada ali samo poškodovanja.

Uporaba fizične sile pri otroku mora biti sorazmerna, že vsak dotik in kontakt je fizična sila.

Varnostnik, ki zadrži osebo oz. uporabi fizično silo je dolžan takoj obvestiti policijo.

Varnostni menedžer pove še, da so izkušnje iz drugih šol dobre, npr. Šolski center Krško, Osnovna šola Velika Dolina.

K 3. točki: Sklep in odločitev sveta staršev

Ravnateljica poda mnenje učiteljskega zbora: 76 strokovnih delavcev se je zbralo po različnih aktivih in vsi so **proti** uvedbi varovanja na šoli. Argumenti proti so bili, da nima pedagoške izobrazbe, da to ni pravi način reševanja konfliktov, da se ga bojo mlajši otroci bali, starejši pa izzivali. Trenutno se učitelji ne počutijo sami ogroženi do te mere, da bi si želeli varovanje.

Starši izpostavijo, da v primeru varovanja otrok na šoli, varnostnik veliko nalog ne more oz ne sme opravljati. Npr ne more otroku preprečiti vstop v šolo. Prav tako se težave, ki nastanejo v razredu ne morejo reševati s pomočjo varnostnika, saj ne bo hodil po razredih. S tega vidika bi bilo smiselno zaposliti osebo, ki bo nudila dodatno strokovno pomoč.(romskim otrokom)

Bojana Abram Avsec pojasni, da razume stisko staršev, vendar pa da vodstvo šole vedno poskusi takoj reševati težave po svojih najboljših močeh in teh problemov ne prikrivajo. Tudi starši so dobrodošli.

Starši iz 4.c imajo tudi slabe izkušnje z romskimi otroci med kosilom(september), ki se prerivajo in zato se ostali otroci niso počutili varno in zaščiteno s strani šolskega osebja, 2 učenca si nista upala na kosilo.

Ravnateljica razloži, da so vedno prisotni dežurni učitelji, ki pa ne morejo vedno videti vse. Prosi, da se take dogodke pove čim prej ko se pojavijo. Nekateri učitelji so tudi bolj uspešni pri reševanju konfliktov kot drugi. Pove, da se konflikti dogajajo tudi pri ostalih učencih, ne samo romskih. (kajenje, prepiri, preprodaja...)

Zoran Zlatič pove, da smo edina šola v MO Krško, ki imamo romske otroke(100). Ker izhajajo iz drugačnega okolja prihaja do različni izzivov med sovrstniki. Veliko se tudi povzdiguje v zadnjem času, ko pride do konflikta z romskim učencem.

Na koncu poteka tudi javno glasovanje: Ali se v svetu staršev strinjamo, da imamo na šoli prisotnega varnostnika?

Predstavniki šole se med glasovanjem umaknejo iz prostora.

Starši se s 33 glasovi ZA in 1 proti odločimo za poskusno uvedbo varnostnika na OŠ Leskovec pri Krškem za 3-4mesece.

Izredni sestanek sveta staršev za šolo in vrtec je bil zaključen ob 18.50.uri.

Zapisa:

Martina Tomažin Mlakar

Predsednica sveta staršev:

Vesna Žučko L.r.

Vročiti:

-članom sveta staršev

-Jožica Repše, ravnateljica

